

Világ proletárjai egyesüljétek!

# Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 DECEMBER 1., KEDD

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 281. SZÁM

Géppálmásaink  
versenyhíradója

A Népköztársaság Elnöki  
Tanácsának törvényerejű rendelete  
a Munka Törvénykönyvének  
módosítására

## A londoni győzelem váljon sportfejlődésünk újabb állomásává

A magyar sport és ezen belül labdarugó sportunk nemzetközi hírnevének örvend. Azok az eredmények, amelyeket sportolónk az egyes nemzetek közötti versenyeken, európai bajnokságokon, az olimpián elérték, élesen bizonyítják sportunk erejét, fejlettségét. Sportolóinkat szerte a világon ismerik és megbecsülik. Eppen ezért kísérte olyan nagy érdeklődés labdarugó válogatottunk angolai szereplését. Nemesak az a 105 ezer ember, akik a Wembley-stadionban szorongtak, hanem szerte a világon milliók és milliók várták a rádió, a televíziós készülék mellett a mérkőzés eredményét.

Válogatott labdarugóink, akik már a szocialista társadalmat építő nép neveltjei, bebizonyították, hogy a szocialista társadalmi rend a sport terén is fejlettebb, mint a kapitalista társadalmi rend. Bebizonyosodott, hogy a szocialista társadalmi rend minden feltételt biztosít az egész társadalom sportigényeinek kielégítésére és ennél fogva állandóan növekszik a sportban résztvevők létszáma és a sport minőségi színvonala is.

Sportmozgalmunk tömegességét és minőségét nézve, évről-évre, hónapról-hónapra állandó fejlődést látunk. De ez nem jelenti azt, hogy a fejlődés üteme megfelelő, hogy az eddig elért eredményeinket nem lehetne még nagyobb mértékben fokozni, különösen ha figyelembe vesszük megyénk egyes sportszervezeteinek, sportkörökének munkáját, illetve a sportszervek 1953. évi sportfejlesztési tervteljesítésének jelenlegi állását. Megyénk az MTK ismétlő próbázók előirányzott tervét október 31-ig csak 84 százalékra teljesítette. Vajon mi ennek az oka? Semmiestre sem az, amire a sarkadi, orosházi, békéscsabai TSB-k, az egyes területi elnökségek, mint a Vörös Meteor, Petőfi és egyes sportkörök, mint a békéscsabai Petőfi, tótkomlói Falusi Sportkör, a békéscsabai Vörös Meteor vezetői hivatkoznak, hogy dolgozóink, ifjúságunk nem szereti a sportot. Dolgozó népünk és ifjúságunk most a londoni győzelem után is bebizonyította, hogy szívvel-lellekkel szereti a sportot, sportolóinkat, csak az a hiba, hogy több sportszerv, mint a fentiek is, nem tettek meg mindent a dolgozók, a fiatalok sportba való bevonásáért.

Nincs teljesítve megyénkben a sportkörü tagságra előirányzott létszám. Azért, mert a sportkörök nem igyekeznek beszerezni tagjaik sorába a sportot szerető dolgozókat, a fiatalokat. A békéscsabai Építők Sportkörének alig 200 sportkörü tagja van, pedig a labdarugó mérkőzéseit hétről-hétre három-négyezer dolgozó tekinti meg. A csanádapécái Falusi Sportkör is alig 40 tagot szervezett be. Nehéz elhinni, hogy Csanádapécán csak negyven fiatal van és hogy a dolgozók közül senki sem akart sportkörü tag lenni.

Számos helyen, különösen a sarkadi járásban — az oknyíri sportkör kivételével — nincs sportkör-vezetőség, nincs tagság, nincs szervezeti élet s nincs sportmunka. A sarkadi járási TSB-elnök súlyosan, szinte bűnösen elhanyagolta a falusi sportköröket, nem segítette megerősödésüket. De felelősség terheli a sportmunka hanyatlásáért a sarkadi járási tanácsot, a községi tanácsokat és nem kis mértékben a Megyei TSB-t is.

Egyetlen sportszerv és sportkör vezetősége sem hivatkozhat arra, hogy a sportszakosztályok létrehozását anyagi feltételek, vagy szakemberek hiánya gátolta. Kormányzatunk biztosította az anyagi feltételeket és szakembereket, hiszen társadalmi edzők egész tömege kapott kiképzést ebben az évben és az elmúlt években is. Az a hiba, hogy sportkörök nem igen törődtek az olyan szakosztályok létrehozásával, mint az úszó, a kosárlabda, kerékpár, az atlétika. Pedig valamennyien tudják, hogy ezek a legfontosabb sportágak. Nincs kosárlabda-szakosztálya a békéscsabai Vörös Meteornak, a Kötöttárugyárnak és a sarkadi Cukorgyárnak. Miért? Azért, mert a fenti sportkörök vezetői nem hogy segítették volna azokat a lelkes társadalmi munkásokat, akik igyekeztek a szakosztályokat megszervezni, hanem inkább gátolták őket.

Megyénkben egyáltalán nincs vívőélet. Pedig dolgozóink szeretik ezt a szép, mondhatni: nemzeti sportot. S a vívósport fejlesztése szerepel is a sportkörök fejlesztési tervében, de nem tettek egy lépést sem annak érdekében, hogy a vívószakosztályt létrehozzák. A szarvasi Traktor Sportkörben például kihasználatlanul hever a súlyemelő-felszerelés. Hasonlóan kihasználatlanul hever a kunágotai sportkörben egy teljes ökölvívó-felszerelés, mert vajmi keveset tesznek a sportvezetők az ifjúság bevonása érdekében. Jórészt nemtörődömség, szívós akarat hiánya miatt teljesítette megyénk a sportolók minősítési tervét is csak 66 százalékkal. Sportkörök vezetői elhanyagolják az adminisztratív munkát s nem ismertetik a sportolókval a minőségi szabályzat elvi és gyakorlati kérdéseit.

Testnevelő- és sportbizottságaink, társadalmi sportszervezeteink, agitációs és propaganda-bizottságaink, területi elnökségeink a jövőben sokkal több és lelkiismeretesebb segítséget kell, hogy nyújtsanak sportkörök részére. Több gondot kell fordítani a sportkörök szervezeti életének megszilárdítására és a sportoktatási munka megjavítására. Ha minden sportszerv, minden sportkör lelkiismeretesen teljesíti a reávaró feladatokat, akkor dolgozóink és ifjúságunk a londoni győzelem feletti lelkesedését át tudjuk lendíteni a testnevelés és sportmozgalmak továbbfejlesztésére.

Szelesányi Pál  
MTSB elnök.

## MEGYÉNK EGY NAPJA

### A tótkomlói népiegyüttes

kultúrgárdájának 26 tagja tiznapos körútrajóval küldött üdvözlőt az együttes itthon-maradt tagjainak. A Dunántúl közsegeiben bemutatják ének- és táncművészetüket.

### Gádoros első a begyűjtési versenyben

Gádoros község dolgozó parasztljai megértették, hogy nemcsak többet kell termelni, hanem a beadást, mint hazafias kötelességet is teljesíteni kell. Így történt, hogy Gádoros község termelőszövetkezetei és egyéni dolgozó parasztljai a terménybeadásukat 100 százaléki teljesítéssel, így a község továbbra is a járás első községe a begyűjtésben.

### Négyszáznyolcvan szerződés

A kormányprogram megjelenése óta négyszáznyolcvan tótkomlói dolgozó paraszt kötött szerződést a géppálmással földjük megmunkálására.

### Egymillió forint



beruházással teljesen újjáépíték a Gyulai Téglagyár kemencéit. Az elmúlt héten fejezték be a cserepezést a kőművesek, a teljesen korszerűen épített kemencéin. Csupán az ablakok elhelyezése és üvegezése van még hátra.

### Jön a Télapó

A Vendéglátóipar dolgozói is kedveskedni akarnak a gyermekeknek, ezért a télapó ünnepére már folyik a 'Télapó-zacsok' elkészítése és a 'Télapó-puttonyok' díszítése és csomagolása. Ezekben a csomagokban teaüteményeken kívül cukorka és csokoládéru, valamint szaloncukor is van. A szépen elkészített csomagokat cukrázdákban, italboltokban és a népbüfékben lehet majd vásárolni.

### Új lakások

Nyolc családiházat építenek 490 ezer forintos költséggel az orosházi II-es Téglagyár dolgozói részére még ebben az esztendőben. A kétszobás, fürdőszobás és mellékhelyiséges épületek készítéséhez már hozzáfogtak a kőművesek. Hódos kőműves brigádja már elkészítette négy lakásrész falait és most kedden reggel kezd meg a tetőszervező munkálatait.

### Négy új tanterem Nagyszénáson

Nagyszénáson négy új tanteremmel bővül az általános iskola tantermeinek száma. Az új épületek teljesen bontott anyagból és túlnyomórészt társadalmi munkával épül. Az Üfentartó Vállalat például 20 köbméter kavicsot adott, a 'Dózsa' és a 'Lenin' tsz pedig számos fuvarral segíti az iskola építését. Sok segítséget ad a földművelésszövetkezet és a szülői munkaközösség is. A régi tanterem építésében nagy érdeme van még a fúradhatatlan anyagfelkutató munkát végző és a társadalmi erőket szervező Keresztély Jánosnak, az általános iskola igazgatójának.

### Gyermekműsorok szombaton

Télapó-estet rendeznek szombaton Békéscsabán, Gyulán és Orosházán a Vendéglátóipar dolgozói a gyermekek részére. Kávéval, kalácsal és kis csomagokkal kedveskednek a gyermekeknek. Vidám gyermek-műsor teszi hangulatosabbá a gyermekeknek ezt a délutánt.

## Pusztatollaka versenyre hívta a mezőkovácsházi járás 18 községét

A pusztatollakai községi tanács megbeszélte és felülvizsgálta a trágyázási és mélyszántási munkákat. Elhatározták, hogy trágyázási, mélyszántási tervüket december 5-ig befejezik. Ennek érdekében a pusztatollakai dolgozó parasztlak versenyre hívták a mezőkovácsházi járás tizennyolc községét. A községi tanács vállalta:

1. Minden dolgozó paraszttal elbeszélgetünk, kinek mennyi trágyakészlete van és aki ezt a munkát nem végezte el, azt meggyőzzük, hogy mielőbb hordja ki a földjére a trágyakészletét.
2. Ellenőrizzük, hogy a mélyszántást ki végezte el. A szántatlan területek tulajdonosait felkeresik a mezőgazdasági állandó bizottság tagjai és elbeszélgetnek velük, hogy a szántást december 5-re fejezzék be.
3. A munkák biztosítása érdekében az állandó bizottság ellenőrzi a fogat tulajdonosok fogatlapjait és hozzásegíti a fogatnélkülieket is, hogy egyes munkákat a fogat tulajdonosok segítségével végezzék el.
4. A mezőgazdasági állandó bizottság tagjai rendszeresen kisgyűléseken ismertetik a trágyázás, az őszi mélyszántás jelentőségét. Továbbá megbeszéljük azt is a kisgyűlés résztvevői, hogy kiket keressenek fel és mozgósítsanak ezeknek a munkáknak mielőbbi elvégzésére.

## Sztahanovista- és újtőkör alakult a Békéscsabai Ruhagyárban

A Sztahanov-mozgalmat továbbfejlesztése érdekében a Békéscsabai Ruhagyár élenjáró harcossai értekezletre jöttek össze vasárnap délelőtt a vállalat kultúrtermében, hogy megalakítsák a 'Sztahanovista és újtőkört'. Az értekezleten jelen volt a Városi Pártbizottságtól Nyemcsok elvtársnő, a vállalat vezetősége és mintegy 80 sztahanovista, újtő.

A sztahanovisták és újtőkör megalakítása igen fontos jelenség az üzem életében. Lehetővé teszi a sztahanovisták szakmai képzését, ami az utóbbi időben teljesen el volt hanyagolva. Ebből adódott az is, hogy a sztahanovisták közül számosan nem tud-

ják tartani a sztahanovista szintet, holott rájuk vár az megasztelő feladat, hogy jó példát mutassanak a dolgozóknak, vegyenek részt a párosversenyben és a szakszervezet biztosítsa a verseny nyilvánosságát. Nagyban gátolta a munka verseny továbbfejlesztését az is, hogy a szakszervezet a verseny értékelésére igen kevés gondot fordított és így nincsenek tisztában, ki az üzem legjobb sztahanovistája.

Az értekezleten a sztahanovisták elmondták az eddig tapasztalt hibákat és eredményeket. Geleucsér Mihály elvtárs elmondta, hogy időszakosan látja a sztahanovista és újtőkör megalakulását, mert sehol sem politikailag nem foglalkoztak eléggé az üzem elharcosaival, amit igazol az is, hogy a 130 sztahanovista közül csak ötöt vontak be politikai oktatásra.

Az értekezlet után megválasztották a különböző üzemrészek küldötteiből a sztahanovista-újtőkör vezetőit.

Az értekezlet után megválasztották a különböző üzemrészek küldötteiből a sztahanovista-újtőkör vezetőit.

vasárnap  
ból  
k 00 éves veréb  
abb az a kelle  
et, hogy kiváló  
gyar kálbottás  
kijelentette:  
k azt a lelkes  
lyes barátságot,  
végig részvétel  
magatartást,  
adták.  
ORA  
bdarugóbajnok  
gyagipar sport-  
Vörös Labogó  
sapatának vil-  
tornatermőben.  
hétts  
Há  
edények 11.30  
A magyar rá-  
pionban üdül-  
ősef és zene-  
ősef válaszó a  
10. Bródy Fa-  
egyveleg. 11.15  
gyar rádió kis-  
előadóművészet  
rádió népi re-  
százi fejtorá  
emel szakított  
űfőidőnk. 11.55  
szép muzsikát.  
aszól a felvált  
Tíz perc kül-  
ég. 12.15 Új-  
Hangnemek.  
sorából.  
és műsorából  
9.20. Orosz  
ola VIII. osz-  
1. 9.40 A gyer-  
magyar rádió  
0.30 Óvodások  
kemezeinkből.  
5. Hétl. zenés  
szág. (Félt. me-  
enekel. 16.41  
na és Melia  
domány. Elő-  
ek hangverse-  
16.49. Be-  
11. színek szí-  
9.00 Schneider  
vég rapszódia.  
s nagy orszá-



# Már a jövőre is gondolnak

**Az okányi »Uj Élet«** tsz-ben 53 család gazdálkodik 707 kat. hold területen. A tavaszi munkák megkezdésének idején ebben a tsz-ben is voltak nehézségek. De Márta Gergely, a tsz elnöke elbeszélgetett a tagsággal. Ennek meg is lett az eredménye, mert a családtagokat is bevonták a munkába. A területet felosztották egyénekre. Száz kat. hold kukoricájukat négyzetesen vetették, búzájukat fejtrágyázták. Szorgalmasan dolgoztak. Jó munkájukat bizonyítja az is, hogy a zárszámadás befejezése után kiderült, hogy a tsz vagyoni értéke 103 ezer 681 forinttal növekedett.

**Kincses Mihálynak,** aki rendszeresen dolgozott, 573 munkaegysége van. Ezért búzából 18 mázsa, árpából 450 kiló, szalastakarmányból 9 mázsa, cukorból 78 kilogramm, pénzből 7580 forint jut. Rigler Józsefnek, a tsz egyik idős tagjának, aki már betöltötte a 70 évet, 520 munkaegysége van. Ő is szép jövődelemben részesül. Ugyanúgy a többi tagok is. Minden tagnak hízó rőfőg az óljában, van olyan tag, akinek párjával van hízója, sőt a jövőévi hízóakvalója is megvan. Sokan tervezgetnek. Nagy Sándor felesége ruhancmút, tavaszikabátot vásárol. A konyhára nem kell költeni, mert mindenük megvan.

**A szövetkezet** tagsága látja azt, hogy pártunk és kormányunk segíti a termelőszövetkezetet és most az a gondolat foglalkoztatja őket, hogyan tegyék még szebbé, virágzóbbá termelőszövetkezetüket az 1954-es gazdasági évben. Ezért elhatározták, tavasszal a kalászosokat fejtrágyázzák, a kukoricát négyzetesen vetik, a cukorrépat csokrosítják. Ugyanakkor az állattenyésztésben is alkalmazzák a zootechnikai eljárásokat, mert tudják, hogy így a jövő gazdasági évben még többet tudnak osztani a tsz tagjainak.

Szekeres Sándor, agróprop. jár. tanács, Sarkad.

# A kamuti „Lenin” tsz gyorsítsa az őszi betakarítást!

Decembert írunk. Megyénkben már kevés azoknak a termelőszövetkezeteknek a száma, melyek ne végeztek volna az őszi betakarítással. Mégis akad közöttük egy-néhány — ilyen a kamuti «Lenin» tsz is, amely 300 hold gyapotot, 100 hold kukoricát, jónéhány hold répa szedésével van elmaradva. De súlyosan lemaradt a búzávalésel is. November 27-én még csak 51 százalékra teljesítette tervét. A vezetők sok min-

denre hívatkoznak, de a fő ok mégis az, hogy Berczi István, a tsz elnöke kiengedte kezéből a vezetést.

A brigádfelvezetők önállóan dolgoztak,

### elhanyagolták a jelentéseket

napi munkájukról. Hogyne hanyagolták volna el, mikor nem ellenőrizte őket senki sem. A politikai felvilágosító munka is el-

laposodott. A családtagokat, aszszonyokat nem vonták be a munkába, pedig a gyapotszedésnél sokat tudnának segíteni. Vajjon gondolkodtak-e már a tagok azon, hogy jó termést ígérő gyapotjuk tönkreme meg, ha nem szedik le idejében?

Körülbelül 600 mázsa van még száron. Ez mintegy 300-350 ezer forint jövedelem elvesztését jelent.

### Mennyivel kevesebb jut

egy-egy munkaegységre. De kárbavész egész évi munkájuk, amit a gyapotban végeztek. Ne az elmaradás okairól beszélgesenek most már a tagok és vezetők, hanem szervezzék meg a fent említett növények gyors betakarítását addig, amíg az idő jó.

Háromszáztag tag dolgozik a növénytermesztésben. Hatalmas munkaerő ez, ha az akarat megvan, néhány nap alatt el tudják végezni a hátralévő munkákat.

### A Püski-brigád példáját kövesse

a többi brigád is, amely, ha végez a maga területén, segít a többieknek.

Rövidek a napok. Harcolni kell minden perc kihasználásáért. Hiszen a tagok egyéni érdeke is, hogy gyermekeiknek több költőtáru tudjanak vásárolni. De hogyan elégítse ki textiliparunk a dolgozó parasztság, a tsz-tagok igényeit, ha a nyersanyagot veszni hagyják? Egyéni és közös érdek a gyapot gyors betakarítása a kamuti «Lenin» tsz-ben is. A becsületes tagok bizonyára érzik, mit kell tenniük az elkövetkezendő időben. (M. M.)

### Érdemes volt jegyezni

Futótűzként terjedt a hír a békéscsabai MAV Futóházban szombatot regget:

**BAUKO MIHÁLY 10 EZER FORINTOT NYERT.**

Vitték a hírt gyorsan utána a lakására, mert éppen szabados volt.

— Nagyon örülök neki — mondotta feleségének, amikor magukra maradtak, és mindjárt tervezgettek is, mihez kezdjenek szerencséjükkel.

— Tízhegy kellene... aztán meg hencser, hogy egész legyen a szoba berendezése — tervezgetett az asszony.

— Nyári konyhát és disznópatát is kellene csinálni, erre tegyünk félre pénzt — mondotta a férje. Ebben maradtak, és most alig várják, hogy költvényüket megjelenhessenek az Országos Takarékpénztárban, ahol megkapják nyereményüket.

# Gépállomásaink versenyhíradója

A Békésmegyei Gépállomások Igazgatóságának versenyjelentése a november 28-i értékelés alapján:

Az éves terv teljesítéséért folyó versenyben a legjobbak:

Az ecsegfalvi gépállomás, éves tervét 145.9 százalékra teljesítette. Igazgató: Stuck Ferenc.

A füzesgyarmati gépállomás, amely éves tervét 145.5 százalékra teljesítette. Igazgató: Seres Gyula.

A csorvási gépállomás, éves tervét 134.1 százalékra teljesítette. Igazgató: Gáspár József.

Leggyengébb: a medgyesegyházi gépállomás, éves tervét 89.9 százalékra teljesítette. Igazgató: Tóth György.

Leggyengébb: a szarvasi gépállomás Konkoly János brigádja, éves tervét 62 százalékra teljesítette. A brigád egy főre eső napi átlagos keresete 27 forint

### Brigádok közötti versenyben:

Legjobb: a füzesgyarmati gépállomás Molnár Gyula brigádja, éves tervét eddig 187 százalékra teljesítette. A brigád egy főre eső napi átlagos keresete 41 forint 35 fillér.

Leggyengébb: a kaszaperi gépállomás traktorosa, Bacs László, éves tervét 38 százalékra teljesítette. Napi átlagos keresete 18.20 forint.

### Traktorvezetők versenyében:

Legjobb: a kondorosi gépállomás traktorosa, Nagy József, éves tervét eddig 260 százalékra teljesítette. Napi keresete 36.80 forint és 4.6 munkaegység.

Leggyengébb: a kaszaperi gépállomás traktorosa, Bacs László, éves tervét 38 százalékra teljesítette. Napi átlagos keresete 18.20 forint.

### Női traktorvezetők versenyében:

Legjobb: a körösladányi gépállomás női traktorosa, Talpaló Júlia, éves tervét 167 százalékra

teljesítette. Napi átlagos keresete 40.40 forint.

### Az őszi idényterv teljesítéséért folyó versenyben:

Legjobbak: a füzesgyarmati gépállomás, őszi idénytervét 174.5 százalékra teljesítette. Igazgató: Seres Gyula.

Leggyengébb: a mezőberényi gépállomás, őszi idénytervét 74.6 százalékra teljesítette. Igazgató: Jenei Mihály.

A mezőgyáni gépállomás, őszi idénytervét 150.1 százalékra teljesítette. Igazgató: Jenei Mihály.

Leggyengébb: a mezőberényi gépállomás, őszi idénytervét 74.6 százalékra teljesítette. Igazgató: A körösladányi gépállomás, Valach István.

### Brigádok közötti versenyben:

Legjobb: a körösladányi gépállomás Döme Máttyás brigádja, őszi idénytervét 180.1 százalékra teljesítette. A brigád egy főre eső átlagos keresete 45 forint.

Leggyengébb: a dévaványai gépállomás Zója brigádja, őszi idénytervét 50 százalékra teljesítette. A brigád egy főre eső átlagos keresete 27 forint.

### Traktorvezetők versenyében:

Legjobb: a csorvási gépállomás traktorosa, Párkány Mihály, őszi idénytervét 195 százalékra teljesítette. Napi átlagos keresete 48.28 forint.

Leggyengébb: a szarvasi gépállomás traktorosa, Lestyán Pál, őszi idénytervét 30 százalékra teljesítette. Napi átlagos keresete 22 forint.

### Női traktorvezetők versenyében:

Legjobb: a körösladányi gépállomás traktorosa, Talpaló Júlia, őszi idénytervét 142.5 szá-

zalékra teljesítette. Napi átlagos keresete 39.80 forint.

### Szilózási versenyben:

Legjobb eredményt ért el a mezőkövesdéri gépállomás traktorosa, Mészáros Imre, szilózási ter-

vét 120 százalékra teljesítette, napi átlagos keresete 85 forint.

# Illetékesek figyelmébe

## Italt az újkígyósiaknak!

A tervek felbontásánál, valamint az ésszerű áruellátásnál még mindig hiányosságok vannak. Nem kapunk Újkígyóson megfelelő mennyiségű sör, dugasztott bort, likört, rumot és pálinkaféleségeket Békéscsabán az állami kiskereskedelmi boltokban mindenhol bőven rendelkez-

nek literes és félliteres kiszerelt rum-, likör- és pálinkaféleségekkel. Szövetkezetünkkel ez teljesen ismeretlen. A mi boltunk körzetében nincs italbolt. A dolgozók szívesen vásárolnának dugasztott árut, de ezt nem tudjuk részükre biztosítani. (Köszörfűs Sándor, Újkígyós.)

## NYERTEK...

Nap mint nap örömmel lapozgatták a sajtó lapjait az üzemi «Békekölcson sorsolási bizottság» tagjai. Figyelték, kik azok, akiknek a sorsolás alkalmával kötvényeiket kihúzták. Mindjárt az első napon tizenkét dolgozó kapta a hírt a Békéscsabai Ruhagyárban, hogy nyert a békekölcson ötödik sorsolásán.

A Békéscsabai Kötöttárugyárban hatvanheten nyertek a húzás alkalmával. Galgóczi Jenőné sztahanovista varrónő, Balázs Judit bérelszámoló, Szentpéteri Jánosné felvető ezer-ezer forintot, heten ötszázat, a többiek pedig három, vagy kétszáz forintot.

A Békéscsabai Pamutszövőben Cselovszki Jánosné szövőnő és Lenhard Pálné ugyancsak ezer forintot nyert. Hárman ötszázat és mintegy ötvenen három- és kétszáz forintot nyertek

## MEGYÉNK HALADÓ HAGYOMÁNYA

### THESSEDIK

Amikor Thessedik Sámuel működésével foglalkozunk, nehéz eldöntenünk, hogy munkásságának melyik köre az értékebb: a nevelői, a falufelújítói, vagy a mezőgazdaságot felemelő törekvése. Egyformán nagy volt mindegyikben, sőt még sok másban is.

Thessedik Sámuel kétszázöt évvel ezelőtt Pest megyében, Alberti községben született. A kis Thessedik nagy szorgalommal tanult Pozsonyban, majd a debreceni híres kollégiumba vándorolt el gyalog és ott a neves Hatvani professzort hallgatta nagy érdeklődéssel. Később nyugateurópai városokban folytatta tanulmányait.

Már fiatal korában igen nagy érdeklődéssel fordult a természet felé. Önéletrajzában azt írta: «Különösen kedveltem a mezőgazdasági kísérleteket s arra törekedtem, hogy a természet titkait vizsgálva, megtudjam, mi hasznos és mi káros a szántóföldek, kertek és szőlők növényzetére.»

Iskolái befejeztével Szarvason lett segédlelkész. Thessedik azaz a komoly elhatározással utazott Szarvasra, hogy minden idejét és erejét az elmaradott falusi nép felemelésére fogja áldozni. A szöszéken elsősorban gazdasági kérdésekkel foglalkozott, egészségügygel, takarmánytermeléssel, főleg pedig a sötét babona ellen harcolt.

A tanítókat helyes nevelési módszerre akarta tanítani, ezért sokat foglalkozott velük. Kiváló nevelő hírében állt. Rábizták a békésmegyei evangélikus iskolák felügyeletét. Tankönyvet is adott ki, amit azért kifogásoltak, mert az írásmások hiányoztak belőle. Tanítási módszerének alkalmazására 1780-ban iskolát szervezett, amely Európa egyik legelső gazdasági gyakorlati iskolája volt. Hatalmas iskolaépületet építtetett annak a tanteremnek a jövedelméből, amelyet a legrosszabb szíken szervezett. Ezt a használhatatlan szíket olyan módszerrel javította meg, amelyet ő alkalmazott először hazánkban. Példája nyomán sok ezer hold használhatatlan szíket tettek termővé a megyében. Iskolája olyan keresett volt, hogy tanulónak a száma megközelítette az ezret. Gyakorlati iskolai képzésre törekedett. Tanítási módszere európai viszonylatban is egyedülálló, haladó volt.

Sok-sok eredmény fűződik még Thessedik nevéhez. Ő honosította meg a lucernát, a vöröshért és az akácát. Megtanította a békésmegyeieket a szénakészítésre, a selyemhernyótenyésztésre, méhészkedésre, sőt a gyapjúfeldolgozást is oktatta. A takarmánytermelésről önéletrajzában ezeket írta: «Az ország már ismeri a takarmánynövények hasznosságát és egy pesti tanácsos könyvében ajánlja, hogy vegyen a nép példát a szarvasiaktól, akik útmutatásomra a pesti piacokra annyi tejet, vajot, sajtot hoznak, mint Pest-Pilis-Solt kapcsolt megyék gazdái együttvéve.» Ez az indézet is igazolja Thessedik hatását.

Sok könyvet és cikket írt különösen mezőgazdasági és falufelújítási kérdésekről. Egyik fontos könyve: «Uj módja a rétek igazításának...» Azt javasolta ebben a könyvében, hogy a rétet védelmi előszóvénnyel, ákkkal kell körülvenni a téli hófúvások és a nyári hőség ellen. Állattenyésztési, kertészeti kérdésekkel is foglalkozott Thessedik. Egyik könyvében, amelynek a címe: «A parasztember Magyarországon mitsoda és mi lehetne», azt ajánlja, hogy minél több zöldséglet és gyümölcsöt fogyasszanak.

Az uralkodó osztály nem jó szemmel nézte azt, hogy Thessedik a paraszti ifjúságot tanítja, mert a képzett ember nem olyan könnyen zsákmányolható ki. A klórus is gáncsolta törekvéseiben Thessediket. Egyik papjáról, Boczkó, aki Thessediknek köszönhette lelkiessé való megváltását, állandóan rágalmakat híresztelt róla. Ellenségei gyönyörű falkolóját a bírákkal összetapostatták. Iskoláját is kénytelen volt ellenségei miatt bezárni.

Sok üldöztetés és hosszabb betegség után 78 éves korában magárahagyatva halt meg. Hosszú, munkás életben mindig harcolt a nép haladásáért. Nem volt forradalmár, de felfismerte a paraszti elnyomódás legfőbb okát, a jobbágyrendszert. Küzdölme a látszólagos eredménytelenség ellenére, sem volt hiábavaló. Elele világlátófélyja ma is minden nevelő, minden értelmiségi előtt. Ez a félyja mutatja az utat, hogyan kell harcolni önzetlenül a dolgozó nép kultúrájában a felemelésért.

Dr. Vincze Ferenc mezőg. technikai ig., TTIT agrártudományi szakoszt.

## ÓLIA

rek lesznek  
ségünkre mi  
fni-olvasni,  
ne kelljen  
leik miatt.  
lehet anal-  
pent szemé-  
őreg Nam-  
álltok ered-  
kedves ba-

...vannak  
szépek! —  
csak látnád,  
a mi régi  
enei és drá-  
van, akár-  
Szép a vá-  
lesz. Hogy  
k van! Ami-  
z úttörő-  
tanak, akár  
gyermekem  
a másik  
n tanulnak.  
övel ez-  
is álmod-  
t saját s-  
ogy válto-  
éneik, hogy  
k! Kobdo-  
szú az út.  
azom, min-  
átok: isko-  
vartók ize-  
orba eljut  
Lám csak,  
nekünk a  
szovjetunió  
y mongol  
n, az em-  
nolyan ó-  
a mongol  
k barátsá-  
k, regősök  
nagy ba-  
önnnyelbé,  
kat a szo-

ogy ilyen-  
kormány-  
át.  
községeiben  
artanak. A  
k aktivis-  
és a tö-  
bzgósították  
re.

armati »Vö-  
lóadó: Ke-  
ny község-  
l.

adó: Lip-

adó: Bálint

geten, elő-

propagan-  
alapelvei»

I. évfo-  
és pénz»

ztésével s  
örvényes  
Dolgozók  
unk kor-  
ilvántíja,  
házánk-  
gozó em-

# Viharsarok Népe SPORTSA

## Osztályozó mérkőzés az NB II-be jutásért Gödöllői Dózsa—Békéscsabai Dózsa 2:0 (1:0)

A csabai csapat erősen tartalékosan, a következő összeállításban vette fel a küzdelmet a bajnokjelölt ellen:

Vandlik — Karassia, Hazai, Popol — Fűz, Marik — Bartyk, Pető, Szőke, Aradszki, Flam. Csere: Kubovics.

A mérkőzés lanyha iramban kezdődik, a gödöllői Dózsa klassz elbizakodottan játszik. A 10. percben Karassia előlőr és nagy lövésért a kapufa menti. Válogatos játék után Bartyk átjársza a gödöllői védelmet, de mellette lehetne, a 16-oson elvágják. Karassia bombaszabadságát a kapus bravúrral menti. A félidő végén az előrehúzódt csabai védelem mellett Hlavács megüri és a 16-os magasságából szép gólt lő, 1-0.

A második félidő élelkebb iramban kezdődik és nagy meglepetésre a csabai csapat olyan fölénybe kerül, hogy a gödöllőiek sokszor kilenc emberrel is védekeznek. Mintegy 30 perc után kiegészülnek a játékosok, de komoly gólhelyzet

egyik kapu előtt sem adódik. Már úgy látszik, hogy nem változik az eredmény, amikor egy előrevágott labdát Popol elvív és a betűtő Hlavács közelről beállítja a végeredményt. Kezdsére már nincs idő.

Bírálat: Az ifjúságiakkal teletöltött csabai csapat meglepően jó játékkal rukkult ki és a döntelent megérdemelt volt. Hogy ez nem következett be, az részben a fiatal csatárak tapasztalatlanságának, részben a védelem könnyelműségének köszönhető.

A megyei bajnokságba jutásért lejátszott mérkőzések eredményei:

Bcs. Tatarozó—Nagykamarás 1:1. Igazságos eredmény. Mindkét csapat nagy lelkesedéssel játszott.

Ujkigyós—Bcs. Vasas 2:2. Nagyiramban, kemény mérkőzésen a hazai csapat túladott többet, de csatáral nem használták ki eléggé helyzeteket.

## Gyulai Építők—Sarkadi Kinizsi 1:1 (0:0)

Barátságos mérkőzés, vezette: Vozár.

Mind a két csapat tartalékosan állt ki és így a mérkőzés nem hozta meg a várt színvonalat. A pályán egyetlen közedelem alakult ki. Egyik csapat sem tudott elég eredményos lenni. Mind a gyulai, mind a sarkadi csapatban csak a fiatalok játszottak akarással. Góllövők: Petrovics, illetve Hazi II.

## Csatlakoztunk a „6:3-as műszak”-hoz

A Népsport november 29-i számában olvastuk a budapesti Pamutsvő egy brigádvezetője, Igaz József a zsházónovista „6:3-as műszak” felajánlását. A békéscsabai Vasas Sportkör sportolói és vezetői elhatározták, hogy csatlakoznak Igaz elvtárs mozgalmahoz, hogy tőlészárnyalják eddigi teljesítményüket, mint ahogy labdarúgó-válogatott csapatunk is a vártakkal sokkal jobb teljesítményt nyújtott.

Békéscsaba összes sportkörét kihívjuk a „6:3-as műszak” versenyre abban a tudatban, hogy minden sportkör csatlakozik a felhíváshoz. Mi a műszakot december 2-án indítjuk be. Üzemek, gyárak, tsz-ek, gépállomások sportolói a csatlakozást juttassák el a Viharsarok Népen keresztül hozzánk. Sporttal a békéért!

Békéscsabai Vasas SK sportolói.

## Elfogadtuk a felhívást

Mi, a békéscsabai Ruhagár sportolói is meghallgattuk az angol-magyar válogatott labdarúgó mérkőzés közvetítését. A magyar válogatott szép győzelme lelkes munkára serkentett bennünket. Ezért elhatároztuk, hogy a békéscsabai Vasas Sportkör felhívását elfogadjuk, csatlakozunk a budapesti Pamutsvő zsházónovista brigádvezetője által elindított „6:3-as műszakhoz”. Ennek keretében december 2-án minden sportoló teljesíti termelést tervét.

Békéscsabai Ruhagár sportolói.

## SPORTHIR

A Békéscsaba Építők SK december 5-én, az Építők Trefort-utcai kulturtermében rendezte meg ballat egybekötött szeszazáró vacsoráját, amelyre minden sportkedvelőt szeretettel vár a vezetőség.

## MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. November 28—december 2: „Szűk a menyasszony.”

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. December 2—4: „Veszélyes virágok.”

BEKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. November 28—december 1: „A sorompók lezárulnak.”

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. November 28—december 2: „Bátrak aránya.”

PETOFI MOZGÓ, Gyula. November 30—december 2: „Egy hét a csendes háznál.”

BÁSTYA FILMSZÍNHÁZ, Békés. December 2—4: „Utolsó puskalövés.”

## Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Változó felhőzet, több helyen pára, vagy köd. Néhány helyen, főként északon és keleten eső. Méréselt nyugati, majd élelkebb északnyugati szél. Az enyhe idő tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: ma reggel északon 0—plusz 3, délen 2—5, délben északkeleten 6—9, másutt 11—14 fok között.

A fűtés alapját szolgáló várható középhőmérséklet ma 0—plusz 3 fok között.

## Ez így nincs rendjén

Az Élelmiszeripari Építő Vállalat a Gyulai Tejporgyárban új portásfülkét, női és férfi fürdőt és más egyebet épít. Az építkezésen dolgozók azonban igen lassan haladnak munkájukkal, hol erre, hol arra az anyagra várnak. Nem küldi a központi telepük időben az anyagot. Emiatt azután állandóan változtatják az építkezés befejezésének határidejét. Az első határidő augusztus 20-a volt. Ez megdőlt, hát új határidőt állapítottak meg, november 15-ét. Ekkorra sem sikerült befejezni, mert a központiól nem küldték a vasbetong-

rendákat (holott az ott volt a raktárban). Múskor meg az ablakokra, meg ajtókra kellett várni. A portásfülke már elkészült, csak a parketta hiányzik. Erre is várni kell, mint a többi anyagra. (Igaz, itt meg ellejeztették bevezetni a villanyt, majd utólag kell vésni a falakat.) A legújabb határidő december 31. A tejporgyári munkások ebben is kételkednek, mert most is siralmasan haladnak a kőművesek a munkájukkal. Pedig nagyon várnak a fűrdő felépítésére, hiszen nincs hol mosakodjanak, fürdőjenek.

## Rádió

December 1., kedd  
Kossuth Rádió

11.30 A magyar rádió népi zenekara játszik. 12.15 Szovjet operetrársulatok. 13.30 Operatársulatok. 13.30 Román népi muzsika. 14.15 Magyar könnyű zene. 14.45 A Pjatyickij-együttes hangversenye. 15.30 Olasz operaközl. 16.20 Látogatás a szilvásváradai úttörők tájmúzeumában. 17.10 Párttörténeli előadás. 17.30 Egy falu — egy nőt. 17.45 Offenbach látogatása Magyarországon. Előadás. 18.15 A magyar rádió válaszol falusi hallgatói kérdéseire. 18.30 Csárdások. 19.00 A Fővárosi Népi zenekar játszik. 20.15 Hangos Újság. 21.10 Irodalmi műsor. 21.30 Jó munkáért szép muzsikát. 22.30 Wagner közzenéből. 23.00 Az építő kommunizmus nagy országában. 23.30 Ifj. Magyar Irre és zenekara. szik.

## Petőfi Rádió

7.35 A román rádió műsorából. 8.00 Dalok és hangszerszólók. 8.30 Balettzene. 9.30 A kis iskolások műsora. 9.40 Kis műzikusoknak. 10.10 Szórakoztató zene. 10.58 Szórakoztató zene. Közreműködik a cseh-szlovák főiskolás művészegeyüttes. 15.00 A magyar rádió kiegészítése játszik. 15.40 A nagy hazafi. Zenesz. Irodalmi műsor. Kirov elvtárs emlékére. 16.10 Déltűni hang-

verseny. 17.00 Kósa Stella énekel. 17.30 Hangverseny szovjet filmet zenéjéből. 18.10 Természettudományos előadás. 18.45 Szórakoztató zene. 19.00 Sontay Artúr, Kossuth-díjas, kiváló művész Vörösmarty-verseket mond. 19.30 Táncezen.

## December 2., szerda

### Kossuth Rádió

11.30 Szabó Pál Kossuth-díjas írő-életrajza. 11.45 Fűvösszene. 12.15 Jó munkáért szép muzsikát. 13.00 Részletek a Csintalan asszonyok c. vígoperából. 14.15 Úttörő-híradó. 14.40 A gyermekrádió műsora. 15.30 Hangverseny úttörőknek. 16.30 A kis Charlie szerenésje. Ifjúsági hangjáték. 17.10 A rádió válaszol a hozzáérkeztett levelekre. 17.25 Szív küldi szívnök szívesen. 17.40 Hangos Újság. 18.15 A magyar rádió válaszol falusi hallgatói kérdéseire. 18.30 Népdalok. 19.00 Az építő kommunizmus nagy országában. 20.15 Egy falu — egy nőt. 20.45 Új föld. Szabó Pál Kossuth-díjas írő rádiójátéka. 22.10 Tíz perc külpolitikai. 22.20 A magyar rádió szimfónikus zenekara játszik.

### Petőfi Rádió

7.35 Szórakoztató zene. 8.30 Zenekari művek. 9.20 A gyermekrádió műsora. 10.10 Könnyű dalok. 10.30 Óvodások műsora. 11.00 Népi demokratikus országok népzeneiből. 15.00 Részletek a „Bőrelvő” variac. c. operettből. 15.30 Csokonai Vitéz Mihály élete és művei. 17.00 Magyar kamaramzene. 16.30 Erő — egészség. Előadás. 16.40 Magyar népi együttesek műsora. 17.40 Operettzene. 18.45 Sporthíradó. 19.00 Táncezen. 19.30 Szív küldi szívnök szívesen.

## Az Állami Színiakadémia Színház műsora

December 1-én este 8 órakor Munka Brand: „Hamilton, család.” (Katona József.)

## FELHÍVÁS

A Városi Tanács VB. felhívja az ingatlanulajdonosokat, hogy az ingatlanok személyes bevallása céljából kiadott időzésekre pontosan, késedelem nélkül jelenjenek meg, mert a meg nem jelenléket a tanács magas pénzbírsággal fogja sújtani. A gazdálajstrom elkészítéséhez feltétlenül szükséges a személyes megjelenés, annál is inkább, mert a gazdálajstrom 3 évre előre készül és elkészült reklamációkat nem vesznek figyelembe. Békéscsaba, 1953 november 28.

Téti István VB. titkár

Hazai kanálék, hímek és tojók kaplató Nagy Gyulánál, Békéscsaba-Andráson. Síkkötő (8-as) gépet megvételre keresek. Cím: a békéscsabai kiadóba kérem leadni. — Armegjelöléssel.

**Perfekt gyors- és gépírónt felvesz azonnali belépésre**

**a Viharsarok Népe szerkesztősége**  
Békéscsaba, Sztálin-út 7. I. em.

**VIHARSAROK NÉPE**  
az MDP Békéscsaba Pártbizottságának lapja.  
Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-út 7. I. emelet. Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76. Békés Nyomda, Békéscsaba. Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál

## Gyorslista az első békekölcsön V. sorsolásának negyedik napjáról

100.000 forintot nyert: 2092 0015	2007 0199	2169 0165	1108 401-0500	1116 601-0700
50.000 forintot nyertek: 0750 0746 1395 0051 1419 0617 2984 0027 4418 0655 4986 0870	2174 0425	2182 0132	1144 001-0100	1169 801-0900
25.000 forintot nyertek: 0389 0210 0967 0259 0974 0995 1387 0554 1459 0317 1462 0255 1498 0076 2030 0028 2069 0081 5115 0182 5796 0293 5915 0138	2245 0404	2293 0157	1181 301-0400	1210 601-0700
10.000 forintot nyertek: 0088 0752 0240 0320 0502 0601 0647 0060 0943 0596 1067 0409 1116 0673 1367 0248 1448 0510 1456 0260 1547 0077 1621 0621 1790 0962 1969 0946 2007 0086 2041 0175 2054 0379 2077 0480 2094 0500 2123 0439 2591 0293 2593 0257 3215 0326 3467 0472 3568 0243 4039 0570 4592 0977 4664 0709 4798 0674 4931 0654 5348 0144 5371 0279 5427 0921 5801 0737 5825 0512 5898 0076 5999 0659 6004 0133 6018 0624 2766 0473	2844 0194	2975 0290	1220 201-0300	1239 301-0400
5000 forintot nyertek: 0079 0115 0101 0349 0117 0670 0149 0911 0149 0438 0152 0510 0293 0350 0312 0913 0365 0876 0424 0457 0429 0225 0443 0221 0477 0692 0506 0887 0649 0598 0793 0549 0969 0730 1108 0415 1144 0013 1169 0830 1239 0351 1243 0133 1403 0433 1476 0418 1566 0697 1601 0865 1618 0790 1636 0117 1653 0765 1663 0244 1702 0651 1796 0928 1838 0115 1848 0803 1868 0846 1975 0166	3341 0144	3639 0205	1243 101-0200	1292 301-0400
300 forintot nyertek: 0079 101-0200 0088 701-0800 0101 301-0400 0117 601-0700 0119 901-1000 0149 401-0500 0152 501-0600 0240 301-0400 0293 301-0400 0312 901-1000 0319 601-0700 0365 801-0900 0389 201-0300 0424 401-0500 0429 201-0300 0443 201-0300 0477 601-0700 0502 601-0700 0506 801-0900 0569 501-0600 0647 001-0100 0649 501-0600 0693 301-0400 0750 701-0800 0793 501-0600 0822 901-1000 0943 501-0600 0967 201-0300 0969 701-0800 0974 901-1000 1055 801-0900 1067 401-0500	3648 0324	3650 0056	1335 401-0500	1367 201-0300
200 forintot nyertek: 1851 101-0200 4253 901-1000	3654 0098	3658 0485	1387 501-0600	1395 001-0100
500 forintot nyertek: 0506 001-0100 1141 101-0200 1263 601-0700 1605 501-0600 2401 301-0400 4129 001-0100 5213 601-0700 5259 201-0300	3770 0001	3815 0401	1403 401-0500	1419 601-0700
300 forintot nyertek: 0079 101-0200 0088 701-0800 0101 301-0400 0117 601-0700 0119 901-1000 0149 401-0500 0152 501-0600 0240 301-0400 0293 301-0400 0312 901-1000 0319 601-0700 0365 801-0900 0389 201-0300 0424 401-0500 0429 201-0300 0443 201-0300 0477 601-0700 0502 601-0700 0506 801-0900 0569 501-0600 0647 001-0100 0649 501-0600 0693 301-0400 0750 701-0800 0793 501-0600 0822 901-1000 0943 501-0600 0967 201-0300 0969 701-0800 0974 901-1000 1055 801-0900 1067 401-0500	3843 0031	3963 0375	1448 501-0600	1456 201-0300
200 forintot nyertek: 0409 501-0600 0539 401-0500 0640 601-0700 0882 701-0800 0884 401-0500 0993 001-0100 1007 001-0100 1232 801-0900 1383 801-0900 1431 701-0800 1483 601-0700 1815 901-1000 1827 301-0400 1959 401-0500 2613 101-0200 2696 001-0100 3304 001-0100 3625 201-0300 3766 001-0100 3909 401-0500 4029 001-0100 4058 501-0600 4177 401-0500 4535 701-0800 4542 001-0100 4844 201-0300 4956 701-0800 5019 201-0300 5073 701-0800 5078 101-0200 5152 201-0300 5170 101-0200 5270 201-0300 5497 701-0800 6031 601-0700 6062 501-0600 6080 101-0200	4077 0005	4087 0966	1487 401-0500	1498 001-0100
100 forintot nyertek: 2593 201-0300 2679 301-0400 2766 401-0500 2782 201-0300 2844 101-0200 2975 201-0300 2984 001-0100 2988 401-0500 3158 401-0500 3215 301-0400 3341 101-0200 3467 401-0500 3568 201-0300 3639 201-0300 3648 301-0400 3650 001-0100 3654 001-0100 3658 401-0500 3770 001-0100 3797 301-0400 3815 401-0500 3843 001-0100 3963 301-0400 4039 501-0600 4077 001-0100 4087 901-1000 4127 501-0600 4159 101-0200 4172 301-0400 4195 101-0200 4202 101-0200 4240 901-1000 4245 201-0300 4252 701-0800 4256 001-0100 4276 301-0400 4310 601-0700 4385 201-0300 4392 801-0900 4394 901-1000 4418 601-0700 4466 801-0900 4536 801-0900 4567 401-0500 4582 601-0700 4592 901-1000 4634 901-1000 4663 801-0900 4664 701-0800 4668 601-0700	4127 01-0200	4193 0133	1547 001-0100	1566 601-0700
100 forintot nyertek: 2593 201-0300 2679 301-0400 2766 401-0500 2782 201-0300 2844 101-0200 2975 201-0300 2984 001-0100 2988 401-0500 3158 401-0500 3215 301-0400 3341 101-0200 3467 401-0500 3568 201-0300 3639 201-0300 3648 301-0400 3650 001-0100 3654 001-0100 3658 401-0500 3770 001-0100 3797 301-0400 3815 401-0500 3843 001-0100 3963 301-0400 4039 501-0600 4077 001-0100 4087 901-1000 4127 501-0600 4159 101-0200 4172 301-0400 4195 101-0200 4202 101-0200 4240 901-1000 4245 201-0300 4252 701-0800 4256 001-0100 4276 301-0400 4310 601-0700 4385 201-0300 4392 801-0900 4394 901-1000 4418 601-0700 4466 801-0900 4536 801-0900 4567 401-0500 4582 601-0700 4592 901-1000 4634 901-1000 4663 801-0900 4664 701-0800 4668 601-0700	4242 0281	4243 0281	1601 801-0900	1618 701-0800
100 forintot nyertek: 1851 101-0200 4253 901-1000	4252 0745	4256 0055	1621 601-0700	1636 101-0200
500 forintot nyertek: 0506 001-0100 1141 101-0200 1263 601-0700 1605 501-0600 2401 301-0400 4129 001-0100 5213 601-0700 5259 201-0300	4276 0358	4385 0202	1642 301-0400	1653 701-0800
300 forintot nyertek: 0079 101-0200 0088 701-0800 0101 301-0400 0117 601-0700 0119 901-1000 0149 401-0500 0152 501-0600 0240 301-0400 0293 301-0400 0312 901-1000 0319 601-0700 0365 801-0900 0389 201-0300 0424 401-0500 0429 201-0300 0443 201-0300 0477 601-0700 0502 601-0700 0506 801-0900 0569 501-0600 0647 001-0100 0649 501-0600 0693 301-0400 0750 701-0800 0793 501-0600 0822 901-1000 0943 501-0600 0967 201-0300 0969 701-0800 0974 901-1000 1055 801-0900 1067 401-0500	4392 0817	4394 0965	1663 201-0300	1702 601-0700
200 forintot nyertek: 2593 201-0300 2679 301-0400 2766 401-0500 2782 201-0300 2844 101-0200 2975 201-0300 2984 001-0100 2988 401-0500 3158 401-0500 3215 301-0400 3341 101-0200 3467 401-0500 3568 201-0300 3639 201-0300 3648 301-0400 3650 001-0100 3654 001-0100 3658 401-0500 3770 001-0100 3797 301-0400 3815 401-0500 3843 001-0100 3963 301-0400 4039 501-0600 4077 001-0100 4087 901-1000 4127 501-0600 4159 101-0200 4172 301-0400 4195 101-0200 4202 101-0200 4240 901-1000 4245 201-0300				